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   ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΤ                              ΢ΥΟΛ. ΔΣΟ΢ : 2010-11 

ΣΑΞΗ : Α΄   Α4                                                                      ΟΜΑΓΑ: Α΄ 

                                         ΣΔ΢Σ ΢ΣΑ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ 

ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ:…………………………………………ΒΑΘΜΟ΢:…………….. 

 

1) Να ζςμπληπώζεηε ηιρ παπακάηω πποηάζειρ:  

«Απιθμηηική παπάζηαζη λέγεηαι κάθε ζειπά .................................... πος 

ζςνδέονηαι μεηαξύ ηοςρ με ηα .............................................................................». 

«Σο ηελικό αποηέλεζμα πος βπίζκοςμε μεηά ηην εκηέλεζη όλων ηων ππάξεων ζε 

μία απιθμηηική παπάζηαζη ηο λέμε ........................................» 

 

2) Να κάνεηε ηιρ ππάξειρ: 

α) 5
2
+4

2 
= ………………………………………………………………………………………………………………................................ 

 

β) (5+4)
2 
=

    
………………………………………………………………………………………………………………........................... 

 

γ)  4+5 · 3
2
+(8-6 · 1

4
)

3
 ………………………………………………………………………………………………………........... 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 

 

3) Να σαπακηηπίζεηε ΢ωζηέρ (Σ) ή Λάθορ (Λ) καθεμιά από ηιρ παπακάηω ζσέζειρ: 

α) Ιζσύει όηι: 3
5
=15 

β) Ιζσύει όηι: 1· (2+3· 4)=20 

γ) Ιζσύει όηι: 3+3·3-3=9 

δ) Ιζσύει όηι: (10-2·5
1
)

5
=0  

 

4) Να επιλέξεηε ηη ζωζηή απάνηηζη: 

α) Η παπάζηαζη 5·10
4
+2· 10

2
+7 είναι ανάπηςγμα ηος απιθμού: 

    Α. 5.027       Β. 5.207     Γ. 527     Γ. 50.207     ΢ωζηή απάνηηζη είναι η .............      

β) Σο γινόμενο 4· 1
3
 είναι ίζο με: 

    Α. 12           Β.  7            Γ. 64       Γ. 4              ΢ωζηή απάνηηζη είναι η ............. 
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ο
   ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟΤ                              ΢ΥΟΛ. ΔΣΟ΢ : 2010-11 

ΣΑΞΗ : Α΄    Α4                                                                      ΟΜΑΓΑ: Β΄ 

                                         ΣΔ΢Σ ΢ΣΑ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ 

ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ:…………………………………………ΒΑΘΜΟ΢:…………….. 

 

1) Να ζςμπληπώζεηε ηιρ παπακάηω πποηάζειρ:  

«΢ε μία απιθμηηική παπάζηαζη η πποηεπαιόηηηα ηων ππάξεων ζςμθωνούμε να 

είναι η εξήρ: 

α)  Τπολογιζμόρ .................................................................................................... 

β)  Δκηέλεζη ......................................................................................................... 

γ)  Δκηέλεζη ......................................................................................................... 

Αν ςπάπσοςν .................................., εκηελούμε ππώηα ηιρ ππάξειρ ....................... 

....................................................με ηην παπαπάνω ζειπά». 

 

2) Να κάνεηε ηιρ ππάξειρ: 

α) 6
2
+3

2 
= ……………………………………………………………………………………………………………….............................. 

 

β) (6+3)
2

=……………………………………………………………………………………………………………………........................ 

 

γ) 3+2 · 4
2
-(11- 8 ·1

20
)

3
=…………………………………………………………………………………………………........... 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

3) Να σαπακηηπίζεηε ΢ωζηέρ (Σ) ή Λάθορ (Λ) καθεμιά από ηιρ παπακάηω ζσέζειρ: 

α) Ιζσύει όηι: 5+5·5-5=25 

β) Ιζσύει όηι: (8-2·4
1
)

5
=0  

γ) Ιζσύει όηι: 4
5
=20 

δ) Ιζσύει όηι: 1· (3+4· 5)=35 

 

4) Να επιλέξεηε ηη ζωζηή απάνηηζη: 

α) Η παπάζηαζη 3·10
4
+4· 10

2
+5 είναι ανάπηςγμα ηος απιθμού: 

    Α. 345     Β. 3.405       Γ. 30.405     Γ. 3.045       ΢ωζηή απάνηηζη είναι η ........... 

β) Σο γινόμενο 3· 1
3
 είναι ίζο με: 

    Α. 9         Β. 3              Γ. 27            Γ.  6             ΢ωζηή απάνηηζη είναι η ...........   
 


